

„Лет до ста расти вам без старости“

Это искреннее пожелание, обещанное в поэтические строки В. Маяковского, повторялось вчера во многих приветствиях и поздравлениях. Общественность нашего города дружески отметила 30-летие Горьковского театра кукол.

На вечере, посвященном этой знаменательной дате, после доклада директора театра П. П. Виноградова были оглашены адреса, присланные театру обкомом КПСС и исполкомом областного Совета депутатов трудящихся, Советским райкомом партии, областными и городскими управлениями культуры, обкомом ВЛКСМ, обкомом профсоюза работников культуры, Горьковским отделением ВТО, театрами и другими культурными учреждениями города.

«Ваша многолетняя плодотворная работа,—говорится в приветствии Горьковского обкома КПСС и облисполкома, — является большим вкладом в дело коммунистического воспитания советских детей».

В многочисленных телеграммах Горьковский театр кукол приветствовали кукольные театры Москвы, Ленинграда, Сталинграда, Куйбышева, Калинин, Тамбова, Мурманска, Иванова.

Горячо поздравляет один из старейших и лучших театров страны Центральный театр кукол, руководимый С. В. Образцовым.

После оглашения приветствий работникам театра были вручены Почетные грамоты городского управления культуры и обкома профсоюза работников культуры, а также обкома ВЛКСМ.

В заключение театр кукол показал собравшимся свой новый спектакль «Сэмбо».

Горьковский район
г. Горький

21 МАР 1959